栏目设置见目录

关于水资源费征收若干问题的思考

陈红卫

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 针对我国现行水资源费征收办法中存在某些内容比较笼统、原则论述不详、缺乏可操作性的问题,依据相关法律及实际情况,分析了水资源费征收执行中的影响因素。主要内容包括水资源费征收范围拓展、中央直属和跨省水利工程的水资源费征收标准、实施差别水资源费、涉农用水的水资源费免征、地源热泵与从水库取用水的水资源费征收、取用矿泉水和地热水缴纳水资源费、水资源费纳税、联动征收与奖惩等问题。根据分析结果,提出了完善水资源费征收的相关措施,为不断丰富完善水资源有偿使用制度、实行最严格的水资源管理提供参考。

关键词 水资源费 征收办法 管理措施 水资源管理

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 20121017

通讯作者:

作者个人主页: 陈红卫

## 扩展功能

## 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF (1023KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

## 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

## 相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"水资源费"的 相关</u> 文章
- ▶本文作者相关文章
- 陈红卫